

Скейт парк «Сезон»  
Бизнес-план скейт-парка:  
необходимое оборудование  
и расчет затрат



Скейтбординг - популярное в среде современной молодежи увлечение, к которому сами его представители относятся очень серьезно. Нередко, начавшись с обычного хобби, оно превращается в нечто большее.



Опытные скейтеры с многолетним стажем выступают на соревнованиях и катают за различные бренды, их спонсирующие. Это становится способом заработка и стилем жизни. Однако молодому поколению, стремящемуся учиться и развиваться, не хватает качественных площадок, оборудованных необходимым для отработки навыков снаряжением.

В итоге кататься приходится на городских площадях, а оттачивать трюки на лестничных перилах в не предназначенных для этого местах. Спрос на специализированные площадки есть, а предложения нет. Поймать волну могут находчивые предприниматели, сделав тем самым доброе дело для молодежи. Как разработать бизнес-план скейт-парка, который будет востребован и сможет приносить прибыль своему владельцу? В этом мы и попытаемся разобраться.

Какой парк строить?

Прежде чем планировать строительство и производить расчет необходимых инвестиций, следует продумать два важных нюанса. Первый - будет ли это крытый скейт-парк или площадка на открытом воздухе. Спросом пользуется и то, и другое, однако в последнем варианте зимой и в дождь ваш парк будет пустовать. Да и кататься ребятам где-то нужно, когда за окном минус 30. Поэтому, если позволяют финансовые возможности, лучше организовать полноценную закрытую от ветра и стужи площадку. Вторым вопросом - делать упор на оборудовании или же пойти дальше, открыв на территории парка прокат снаряжения, кафе и медпункт. Здесь многое зависит от вашей целевой аудитории, ведь продвинутые скейтеры будут вполне рады наличию места и рампы для трюков, а новичкам придется по нраву полноценный парк со всем необходимым для обучения и отдыха. Хотите вместить и тех, и других - готовьтесь искать достаточно большое помещение, чтобы представители разных масс не мешали друг другу



## Где строить

Если вы решили строить крытый скейт-парк, то придется потрудиться и найти подходящее по всем параметрам помещение. Главные требования: большая площадь (не менее 400 квадратов), наличие отопительной системы, вентиляции и электричества. Зимой здесь должно быть тепло и светло, летом - прохладно. Что касается месторасположения, то оно зависит от наличия вариантов. Желательно, чтобы парк находился недалеко от центра и в пешей доступности от **остановки**

[https://vk.com/photo456868075\\_456242003?all=1](https://vk.com/photo456868075_456242003?all=1)



Чем оборудовать? Определившись с этими моментами, можно переходить к ключевому вопросу: как сделать скейт-парк полноценным местом для катания? Для этого непременно стоит заручиться поддержкой одного из опытных скейтбордистов. Чем он будет полезен? Да многим. Главное, поможет понять, какое именно оборудование должно обязательно присутствовать на вашей площадке, а от чего можно и отказаться. Бизнес-план скейт-парка обязательно должен включать расчет затрат на эти цели, так как именно ramпы являются главным козырем во всей колоде. Без них ценность вашей площадки будет стремиться к нулю

В список необходимого оборудования следует включить: одну или две большие рампы; полурампу обычную и двойную; пирамиду большую и малую; бордюры и склиз. Возможно, понадобится еще что-то, полный арсенал можно обсудить со своим советником-скейтером. Кроме того, важно определиться с материалом. Обычно строительство скейт-парков основано на использовании двух видов конструкций: древесины и бетона. Последний выйдет дороже, но и прослужит дольше. Американские и западные площадки в основном используют именно бетон. -